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Q3 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8 Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9 Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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93.33% 14

6.67% 1

0.00% 0

Q10 La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Difficile de prendre le temps sur une seule journée sur un sujet si vaste Un peu de frustration
sur le temps d échange des expériences de chacun un peu court

1/25/2024 5:23 PM

2 0 1/25/2024 5:21 PM
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100.00% 15

0.00% 0

Q12 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 15

0.00% 0

Q13 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q14 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 0 1/25/2024 5:21 PM
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Q15 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 0 1/25/2024 5:21 PM
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Q16 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 3

# RÉPONSES DATE

1 Déclarer les congés internes instaurer des règles de stage repenser l’autonomie des internes
penser à créer une session informatique pour l’interne

1/25/2024 5:24 PM

2 Ne pas avoir peur Enthousiasme pour poursuivre Continuer à améliorer la formalisation de nos
pratiques

1/25/2024 5:23 PM

3 Mieux structurer l'évaluation de l'interne Formaliser la conduite à tenir en cas de difficultés
avec l'interne

1/25/2024 5:23 PM

4 Prévention en amont des situation de crise Schéma de l’accueil du Dr Junior 1/25/2024 5:21 PM

5 Évaluation de l’interne ++ 1/25/2024 5:21 PM

6 Convivialité rencontre 1/25/2024 4:52 PM

7 Aide à l’évaluation Charte de fonctionnement Repérage Burn out Précision sur docteur junior 1/25/2024 4:15 PM

8 Repérage des fragilités des internes 1/25/2024 4:14 PM

9 Grille d'évaluation, plusieurs évaluation au cours du semestre 1/25/2024 4:13 PM

10 Bien fixer au dr junior ce que l'on attend de sa part 1/25/2024 4:10 PM

11 Grille Uness 1/25/2024 4:08 PM

12 Bien mettre en place les règles au démarrage Faire un entretien à M1 1/25/2024 4:06 PM
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Q17 Commentaires :
Réponses obtenues : 6 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Idees pour évaluations Remotivant 1/25/2024 5:22 PM

2 Bravo et merci! 1/25/2024 5:21 PM

3 Ré motivant 1/25/2024 4:14 PM

4 À refaire 1/25/2024 4:10 PM

5 Merci encore. Très intéressant 1/25/2024 4:06 PM

6 Il serait bien de mettre en place un annuaire des contacts administratifs au niveau des régions
et l’actualiser

1/25/2024 4:06 PM
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Q18 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 0 1/25/2024 5:21 PM

2 Non 1/25/2024 4:52 PM

3 Offre de l afpa déjà très large 1/25/2024 4:14 PM

4 Approfondir Dr junior 1/25/2024 4:10 PM

5 Les adolescents 1/25/2024 4:08 PM


